



В День Победы сотрудники следственного управления СКР Карачаево-Черкесской Республике приняли участие в торжественных мероприятиях



9 мая и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета России по Карачаево-Черкесской Республике Михаил Ламонов, сотрудники ведомства и члены их семей приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 74-ой годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Торжества начались традиционно – с возложения венков и цветов к мемориальному комплексу в честь воинов-героев, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., на алее «Славы» парка Победы г. Черкесска.

Отдать дань памяти к мемориалу пришли глава Карачаево-Черкесской Республики Р.Б. Темрезов, представители администрации республики и города, руководители



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

правоохранительных и силовых структур, судейского сообщества, депутатского корпуса, жители республиканского центра и ветераны ВОВ.

Основные мероприятия, посвященные 74-ой годовщине со Дня Победы, развернулись парке Победы у вечного огня.

После торжественного митинга состоялся военный парад. В этом году ровным строем, чеканя шаг, прошли военнослужащие и сотрудники силовых структур. Жителям г. Черкесска показали военную технику времен Великой Отечественной войны.

После парада началось шествие «Бессмертного полка». Традиционно его ряды пополнил и коллектив следственного управления.

Сотрудники следственного управления республики также приняли участие в автопробеге посвящённом 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Такие же мероприятия с участием сотрудников районного звена следственного управления прошли во всех районах Карачаево-Черкесской Республики.

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru//>

09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1354231>